
Інтерв’ю з Нестором Маценком – учнем 11 класу 
Добротвірського опорного ЗЗСО I–III ступенів 

🔬 Нестор розробив навчальний робот для дітей, який у цікавій, ігровій формі допомагає 

розвивати навички в галузях STEM (наука, технології, інженерія, математика), а також знайомить 

зі Штучним Інтелектом. Робот поєднує освітні модулі, ігрові завдання та інтерактивні місії для 

дітей. 

  

▪Несторе, чому Ви вирішили працювати у цьому напрямку? 

🖇"Тому що я хочу, щоб українські діти змалку мали доступ до сучасних технологій і могли не 

тільки гратися, а й вчитися через гру. Ми вирішили створити щось справді корисне — і 

технологічно круте — для молоді України." 

  

▪У чому унікальність Вашого продукту? 

🖇"Наш робот не просто іграшка — це повноцінна платформа для навчання: з можливістю 

програмування, логічних викликів і навіть простих моделей машинного навчання. Він відкриває 

дітям двері у світ сучасних технологій, не лякаючи складністю. Це — не типовий набір, а 

справжній тренажер мислення майбутнього." 

  

▪За час розробки робота, Ви вже маєте результати та які подальші кроки. Можете поділитися? 

🖇"Ми зібрали перший прототип, провели тестування з групою дітей і отримали надзвичайно 

позитивні відгуки. Наш проєкт уже пройшов у фінал конкурсу та здобув високу оцінку журі. Ми 

плануємо розвивати проєкт далі: удосконалити робота, додати більше модулів для навчання, а 

також розмістити проєкт у школах і гуртках. Хочемо створити цілу лінійку освітніх продуктів для 

дітей — з акцентом на технології та майбутнє." 

  

▪Поділіться як Ви дізналися про Cтартап Батяри, що було цікавого під час навчання? 

🖇"Про конкурс дізнався від свого викладача з програмування. Ідея одразу мене зацікавила — це 

був шанс не просто придумати щось на папері, а реально втілити у життя власний проєкт. 

Навчання було дуже насиченим і цікавим. Ми не просто слухали лекції, а й працювали над 

реальними завданнями, отримували підтримку від менторів. Особливо сподобалося спілкування з 

іншими учасниками — я знайшов багато однодумців, з якими планую співпрацювати в 

майбутньому." 

  

▪Які Ваші думки про Ваш проєкт? Чи будете його рекомендувати? 

🖇"Однозначно так! Це не просто конкурс — це можливість створити щось справжнє, корисне і 

технологічне. Рекомендую всім, хто мріє змінити світ і хоче почати з себе!" 

  

Ось так талановиті та креативні учні розробляють складні проєкти. 

  

Проєкт реалізується за сприяння Департамент освіти і науки Львівської ОДА, Львівська 

політехніка та Львівська обласна Мала академія наук 

 


